

«Нам кажется, что мы живём сейчас, в данный момент времени. Нам кажется, что мы жили вчера и будем жить завтра, если повезёт. Мы идём на работу или в магазин, некоторые сидят дома у компа, телевизора или читают книгу и все они думают, что это и есть жизнь. На самом деле, жизнь состоит из эпизодов, из моментов, когда решается твоя судьба. Всё остальное, это пустота и она неизбежно предаётся забвению...»

Допив банку пива, Андрей скептически посмотрел на своё изречение и вышел из «контакта». Последнее время он часто сидел в сети, изучая сообщества связанные с байкерами. Неделю назад он продал свой автомобиль и купил мотоцикл. Мотоцикл оказался, неожиданно, дороже его авто и Андрею пришлось ещё доплачивать, потратив часть своих сбережений. Глядя на своё новое приобретение, а это была Honda VTX 1300, Андрей испытывал двоякие ощущения. С одной стороны он чувствовал себя полным болваном, а с другой стороны ощущалась какая-то сила в этом железном коне.

До этого у Андрея был небольшой опыт вождения мотоциклов, будучи подростком он в деревне на «Днепре» гонял, но этот чудо-аппарат был совсем из другой вселенной. В первый раз на своём новом чоппере он проехал с опаской и настороженностью, второй раз был больше обкаткой жеребца, нежели полноценной поездкой, ну а дальше, начинающий байкер стал постепенно ощущать перемены в себе. Появилось какое-то чувство уверенности в себе, стало даже как-то легче дышать, он начал заражаться духом свободы...

Пивного живота, бороды и косухи с нашивкой клуба у Андрея ещё не было, но разве это определяет байкера? Главное, это жить по совести, вести себя как мужчина, быть свободным и передвигаться исключительно на байке. Андрею были по душе эти простые правила и с каждым днём он всё больше втягивался в эту жизнь. Потягивая пиво в «Бегемоте», он сидел в задумчивости, решая с чего начать поиски рыжей бестии. Подняв глаза, он обнаружил, что за его столик уселись два бугая: один с густой чёрной бородой, а второй абсолютно лысый.

— Прям, инь и янь, — промелькнула мысль у Андрея.

— Слыш парень, мы смотрим, ты сюда начал частенько заглядывать, — начал бородатый, — приезжаешь сюда один на байке, сидишь, потом один уезжаешь...

— Простите, но я не расслышал ваших имён, — хмуро отозвался Андрей.

— Его зовут Тимур, а меня можешь называть просто «Лысый», — хрипло сказал Лысый.

Андрей кивнул и тоже представился. Спрашивать у них про рыжую бестию не было смысла, в лучшем случае они бы ему не ответили, а в худшем начистили бы морду, так, на всякий случай. Поэтому Андрей ответил:

— Мужики, я тут новенький и никого не знаю, хочу вот освоиться, завести новые знакомства и, возможно, в будущем пополнить ряды «Братства стали».

Мужики переглянулись и заржали, как кони.

— Ну, ты весёлый парень, это тебе плюс, — отсмеявшись, снова заговорил бородатый, — для «братства» ты никто! Чтобы туда попасть, нужно ещё постараться.

— Что же мне делать, может вы что-то мне посоветуете?

— Я бы тебе посоветовал пойти в цирк, может там клоуны требуются?! — заржав, пробасил бородатый.

Андрей сжал кулаки и зло уставился на бородача, решая плеснуть в его рожу пиво или лучше

плюнуть, так как хорошее пиво переводить на всякое быдло, было как-то жалко. Но тут заговорил «лысый», голос у него был хриплый и он говорил очень тихо:

— Прости моего друга, парень. Наше «братство» приветствует всех, кто любит свободу и готов следовать по нашему пути. Но мой брат прав, просто так ты нашим «братом» не станешь.

Андрею приходилось сильно напрягаться, чтобы услышать всё, что говорит лысый, а он тем временем продолжал:

— Я бы тебе посоветовал вступить к «Янгам», это наши «младшие братья», единственное условие, это байк и желание.

— Спасибо большое, а что мне для этого нужно?

— Тебе нужно поехать к главе «Янгов» его зовут Кавказец, кстати, он сейчас вместе с Кабаном тусит в Коктебеле. Сидят они обычно в Камелоте. Передашь ему от Тимура и Лысого привет и этот рюкзак.

С этими словами он достал из под стола небольшой рюкзак и передал Андрею.

— Я могу поинтересоваться, что в нём?

— Нет, даже не думай туда заглядывать! У тебя есть 3 часа чтобы выполнить нашу просьбу.

Андрей взял рюкзак, попрощался с байкерами и вышел из бара. Сев за руль мотоцикла, молодой человек не выдержал и раскрыл рюкзак. Андрей аж присвистнул, рюкзак оказался битком набит деньгами. Взяв пачку купюр, он пролистал их, потом проверил на свет — настоящие! Считать их было неудобно, но по весу было около десяти килограмм.

— Хорошее они мне испытание устроили и не бояться же отдавать их первому встречному. Наверняка они за мной будут следить, — подумал Андрей, мотая головой из стороны в сторону, но на улице было темно, тихо и пусто.

Хмыкнув, начинающий байкер закинул за плечи рюкзак с баблом, завёл байк и поехал в Коктебель.

Ночная дорога была почти пустой, ровное дорожное полотно убаюкивало, пока свет фары не выхватил девушку, голосующую на дороге. Андрей остановился, смазливая блондиночка, жуя жвачку, не спеша подошла к байку, оценивающе снизу вверх посмотрела на парня и спросила:

— Ну чё, до коктейбеля подвезёшь?

— А тебе ночью, одной вдоль дороги ходить не страшно? Вдруг какой-то лихой дядя попадётся...

— А чё, я у этих «дядек» не видела?

— Ну садись, смелая девчонка, — Андрей со смешком поправил рюкзак на грудь и завёл мотор.

Тоненькие ручки девушки обхватили байкера за талию и они тронулись в путь.

— Вот и моя первая пассажирка, — подумалось Андрею.

Через пару часов они уже домчались до посёлка. Девушка похлопала парня по плечу и крикнула ему в ухо:

— Тут останови, у обочины!

Андрей плавно свернул на обочину и заглушил мотор.

Блондиночка слезла с мотоцикла и невинно глядя в глаза байкера сказала:

— Спасибо, что подвёз, но у меня денег нет.

— Да я, почему-то, так и подумал...

Андрей ещё хотел сказать, что ему от неё ничего не нужно, но девушка вплотную подошла к парню и приложив ладошку к ширинке тихо промурлыкала:

— Но я могу расплатиться иначе.

Послышался звук расстёгивающейся ширинки, и девушка плавно опустилась на корточки. Прямо не отходя от байка, у самой дороги, Андрею только и осталось, что стоять смиренно и не дёргаться. Он посмотрел по сторонам, дорога была пустая. Тем временем, его член уже переключался в рот девушки, он даже толком возбуждаться не успел, но блондиночка знала толк в подобных ласках. Её язычок порхал вокруг головки, губки плотным кольцом обхватили его набирающий силу член. Андрей, как-то отрешённо подумал:

— Интересно, она жвачку выплюнула, проглотила или прямо с ней делает ему минет?

Голова блондиночки начала делать глубокие обратно-поступательные движения, пока его член не достиг нужной кондиции. Оторвавшись от члена, девушка сделала важное заявление:

— О, да у тебя, оказывается, хороший член, а то по началу я думала, что он у тебя совсем маленький.

В подтверждении своих слов она обхватила своими кулачками его член, доводя его до полной боевой готовности и снова присосалась к нему. Её светлая голова быстро задвигалась, доставляя Андрею удовольствие. Он закрыл глаза и пару минут кайфовал, когда вдруг его глаза резанула вспышка света, а потом оглушил рёв мотора. Открыв глаза, он увидел байкера, это был тот самый бородач из бара.

— Ха, ну ты и конь! Уже деваху себе нашёл. Давай заканчивай свои любовные игры и тащи свой зад с рюкзаком в бар! — Дико заржав, бородач дал по газам и скрылся в ночи.

Девушка даже не подумала, посмотреть в сторону проезжающего мимо байкера, а Андрей подумал:

— Всё-таки он за мной следил, — но уже через минуту, ход его мыслей был грубо прерван волной оргазма и он со стоном кончил девушке в рот.

Блондиночка, закончив свою отработку, встала с довольной улыбкой. По её подбородку стекала капля спермы, стерев её пальчиком, она его облизнула и лукаво, глядя в глаза Андрею спросила:

— Ну что, ты мной доволен?

— Более чем!

— Ну, тогда я пойду?

— Ну пока...

— Чао!

Виляя попкой, девушка завершила этот странный диалог, перешла дорогу и скрылась в темноте. Андрей озадаченно покачал головой, поправил рюкзак и сел на байк. Через четверть часа он уже входил в «Камелот».

В баре стоял шум, байкеры во всю веселились, кто-то играл в бильярд, кто-то просто сидел и пил спиртное. На небольшой площадке возле барной стойки, какой-то заросший мужик играл на гитаре и что-то мычал с микрофон. Андрей заметил в углу столик, за которым сидел бородач и ещё двое мужиков. Один горбоносый кавказец, а второй рыжий качок весь в татуировках.

— А вот и наш «Казанова», — заржал бородач, — садись, давай сюда рюкзак.

Андрей передал рюкзак горбоносому кавказцу и пока тот изучал его содержимое, бородач продолжил:

— Это «Кавказец», он глава «Янгов», а это «Кабан» — глава «Братства», ну а тебя я забыл как зовут, будешь ты у нас «Казановой», — все заржали.

Андрей протянул каждому руку и мужики обменялись крепкими рукопожатиями.

— Вообще-то, меня зовут Андрей...

— Поздно уже что-то менять, если Борода тебя назвал Казановой, то этого уже не изменишь,

— пробасил с улыбкой рыжий глава клана.

— Всё в порядке, этот парень выполнил нашу небольшую проверку на вшивость, — оторвав свой взгляд от рюкзака, проговорил с лёгким акцентом Кавказец.

— Даже перевыполнил, — оскалившись, проговорил Борода.

— Официант! Неси пиво нашему новому «брату», — прокричал Кавказец.

— Ну, рассказывай нам, какими судьбами тебя к нам занесло? — С улыбкой и холодными глазами проговорил Кабан.

Андрей немного рассказал о себе, а когда он упомянул о Валерии, Кабан нахмурился и перебил его:

— Погоди, так это о тебе «Мамаша» говорила?

— Что? Кто? — Не понял Андрей.

— Ну Светка — бухгалтерша наша.

Андрей кивнул, набирая в рот пиво.

— Понятно, так это ты влип в ту историю с моей племянницей?

Андрей поперхнувшись пивом, закашлялся.

— Что, чтоооо? — через кашель прохрипел он.

Байкеры заржали, а Бородач, вытаращив глаза и толкнув его локтём в бок спросил:

— Парень, ты что её чпокнул?

— Тимур я тебе сейчас в ухо дам, — зарычал Кабан, — и ещё разрешу этому бедолаге добавить тебе пинка под зад.

Бородач завращал глазами, притих и схватился за кружку с пивом. Кабан как-то по новому взглянул на парня, сидящего напротив него, покачал головой что-то обдумывая и заказал ещё водки.

Сидели они ещё долго и выпили не одну бутылку водки. Байкеры ему рассказали пару историй про строптивную рыжую девушку. Сказали, что сейчас она может быть под Севастополем на открытии байк-шоу. Через пару дней, они сами собираются туда приехать на закрытие шоу и предложили Андрею туда отправиться вместе. Но молодой человек ждать два дня не мог, утром он уже собирался отправиться в путь. Чокнувшись, они выпили за любовь, потом ещё и ещё...

Пробуждение было тяжёлым, очень тяжёлым. Чья-то тяжёлая рука лежала на его груди, судя по густой растительности, это была явно не женщина. Бородач с улыбкой ребёнка тихонько похрапывал. Кое как поднявшись с кровати, Андрей подошёл к холодильнику и нашёл там бутылку минералки. В два глотка он опустошил бутылку, больше ничего путного там не оказалось. Суровая реальность никак не хотела проявлять чёткость. Перед глазами всё плыло. Андрей кое-как доковылял до ванной и подошёл к зеркалу.

— Ну и рожа, — сказал он в слух.

В районе плеча что-то саднило, он повернулся чтобы разглядеть и охнул. На плече красовалась свежая татуировка в виде стилизованной буквы «У». Кое как умывшись, он выбрался из домика, кстати, как он тут оказался было тоже не совсем понятно. Словно зомби, он шёл по набережной, солнце жарило затылок. Подойдя к ларьку, он купил мороженное, стало немного веселее. У Камелота по прежнему стоял его байк, зайдя в помещение он

наскоро позавтракал или точнее будет сказать пообедал и направился к выходу. На его байке, поигрывая пистолетом, сидел сидел бородач.

— Привет, Казанова! Решил уехать к своей красавице не попрощавшись?

— А ты ревнуешь?

— Ты бы не шутил со страшным байкером, который держит в руках оружие.

— Ладно тебе, Карабас-Барабас, не серчай. Хочешь я тебя обниму?

— Свою тёлочку обнимай, — буркнул Тимур, — короче, ты парень нормальный, на вот травмат, на всякий случай.

Андрей взял в руки протянутый ему пистолет и поблагодарил. Они пожали друг другу руки, молодой человек сунул за пояс пистолет и завёл мотор.

— Смотри не отстрели себе причендалы, а то потом нечем будет смешить племянницу нашего босса.

Андрей хмыкнул и дал по газам.

Молодой байкер добрался до пункта назначения, когда уже совсем стемнело. Всё тело затекло от долгой поездки и это не смотря на пару остановок по пути. Бай-шоу было в полном разгаре, на въезде стояла куча автомобилей и байков. Стоянка, на вид, была вполне приличной, так что Андрей без боязни оставил своего железного коня и пошёл в толпу народа. Найти тут кого-либо было сильно проблематично, но Андрей не терял надежды. На сцене, стилизованной под вторую мировую войну, орал во всю глотку какой-то суровый мужик, всё бухало и взрывалось яркими фейерверками. Вокруг бесилась толпа людей. После часа безрезультатных поисков, Андрей расслабился и стал искать место, где можно было купить что-нибудь съестное, когда вдруг промелькнула чья-то рыжая тень. Повинуясь какому-то шестому чувству, Андрей стал пробираться к выходу и увидел, как на стоянке возле байков, два мужика тягали за волосы Валерию. Она брыкалась и орала на них матом. Глаза Андрея налились кровью, он выхватил пистолет и двинулся на мужиков. Первому, который держал за волосы девушку, байкер с ходу выстрелил в ногу и тот с криком повалился на землю, второй развернулся и его удивлённая морда встретилась с кулаком Андрея. Схватка оказалась скоротечной, но не оконченной, ножка рыжей бестии смачно врезалась между ног её спасителя. Андрей с воем согнулся пополам.

— Это тебе за мою маму, — выкрикнула Валерия.

Андрей долго думал, что скажет при встрече с Валерией, но сейчас ему на ум приходило только одно слово из одной протяжной буквы:

— Уууууу.

— Ну ладно, повыл и хватит, — резко сменив гнев на милость, сказала девушка, — сейчас эти бандиты очухаются, нам пора убираться отсюда.

Рыжая фурия схватила его за руку и потащила в толпу, они забежали куда-то за сцену, там стоял танк! Забравшись на него, она открыла люк и залезла внутрь, парню ничего другого не оставалось, как последовать за ней. Внутри стоял запах машинного масла, маленькая лампочка давала мало света, но обстановку разглядеть можно. Широкие кожаные кресла были явно не с этого танка, а с какой-то дорогой иномарки, на месте боекомплекта была полка с выпивкой, получался такой лёгкий внутренний тюнинг танка. Девушка по хозяйски схватила бутылку виски и сделала большой глоток, потом протянула его Андрею.

— На вот выпей, сразу полегчает. Здесь нас хрен кто найдёт, а если и найдут то будем держать оборону, — заразительно рассмеялась девушка.

— И во что я на этот раз вляпался?

— Ой, ну не ной, я вела спокойную беседу с двумя интеллигентными людьми, а тут ты начал палить без разбора и где твои манеры?

— Ладно, не хочешь говорить не говори, я просто рад тебя видеть.

Девушка лукаво покосилась на парня своими чёрными глазами. Минуту его изучала, потом спросила:

— Сильно болит?

— Уже прошло.

— Давай посмотрю.

Её белые ручки потянули штаны парня вниз. Прохладная ладошка девушки, приятно гладила его пострадавшие причиндалы. Чёрные глаза приблизились и их губы встретились в страстном поцелуе. Пухлые губки и нежный язычок девушки, начали давать свой исцеляющий эффект. Член начал постепенно оживать, а когда её ладошка крепко сомкнулась вокруг него и начала плавно двигаться, он окреп окончательно. На мгновение оторвавшись, от этой приятной процедуры, Валерия ловко стянула свои шортики с трусиками и аккуратно перебралась в кресло к Андрею. Взяв в ладошку его член, она направила его в свою возбуждённую дырочку. Осторожно, сантиметр за сантиметром, его член утопал в её горячей глубине, пока полностью не погрузился. Замерев на несколько мгновений, они прислушались к своим ощущениям.

Потом её бёдра плавно задвигались. Их губы снова нашли друг друга. Движения становились всё более интенсивными, Андрей чувствовал как нарастает её возбуждение. Словно электрический ток переходил из рыжей девушки в парня. Он уже перестал, что-либо соображать. Осталось только их учащённое дыхание, губы девушки почти касались его губ, она начала покусывать свою нижнюю губу, её бёдра задвигались ещё быстрее. Такое ощущение, что от её раскачивания зашатался 30 тонный танк. Андрей крепко прижал девушку к себе и задвигался сам. Его член врезался в её разгорячённое лоно, словно отбойный молоток. Она стала подвывать и всхлипывать. Через пару минут такого бешеного темпа Андрей с силой вонзив свой член в тело рыжей бестии замер и волна спермы толчками стала вырываться в тело стонущей девушки. Тяжело дыша, они ещё долго лежали друг на друге, боясь пошевелиться.

— Не стоило тебе искать встречи со мной, — тихо прошептала Валерия.

— Сердцу не прикажешь, — ответил Андрей.

Так, в кабине танка они и заснули. Что их ждало впереди было неизвестно, но это было не так важно, самое главное, что они вместе...

Конец.